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Esercizi di analisi 1

♦ Calcolare i seguenti integrali:∫
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♦ Dire per quali x ∈ R le seguenti serie convergono:

∞∑
n=1

xn

1 + x2n

∞∑
n=1

xn lnxn
∞∑
n=1

ln(1 + n|x|n)
∞∑
n=0

n sinxn

n+ x2n

∞∑
n=0

√
1 + xn

xn

∞∑
n=0

nxn!
∞∑
n=0

xx
n

∞∑
n=0

xn
2

n

∞∑
n=1

1

(lnx)lnn

∞∑
n=0

xn−
√
n

∞∑
n=1

(
x2n

n
+
n2x

x

) ∞∑
n=1

arctan 1
n −

1
n

nx
(
1− cosh 1√

n

)
∞∑
n=1

[
tan

(
a+

1

n

)]n
al variare del parametro a ∈]− π

2
,
π

2
[

∞∑
n=1

9n

2n+ 1
x2n+1(stabilirne convergenza semplice e assoluta al variare di x ∈ R)

1


